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M

me
 Éliane TEVAHITUA 

Représentante à l’assemblée de Polynésie française 

 

N° 145/2019/GTH/CAB/ET/et 

Papeetē, le 07 août 2019. 

 

à 

M. Gaston TONG SANG 

Président de l’assemblée de Polynésie française 
 

Objet : Question écrite au gouvernement. 

 

P.J. : 1 question écrite. 

 

 

Monsieur le Président, ia ora na 

Conformément aux dispositions de l’article 37 du règlement intérieur de l’assemblée, je 

vous prie de bien vouloir trouver en pièce jointe une question écrite adressée au gouvernement. 

Je vous saurai gré de bien vouloir en faire notification à Madame Nicole BOUTEAU, 

ministre du tourisme  et du travail en charge des relations avec les institutions. 

 

Veuillez agréer, Monsieur le Président, l’expression de ma haute considération.  
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me

 Eliane TEVAHITUA 
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M
me

 Éliane TEVAHITUA 

Représentante à l’assemblée de Polynésie française 

Taraho’i, le 07 août 2019 

 

À 
 

Madame Nicole BOUTEAU 

Ministre du tourisme  et du travail en charge des relations avec les institutions 
 

Objet : Stratégie de développement touristique de la Polynésie française 2015-2020  

– Développement des activités culturelles – Offre de séjour linguistique 
 

Madame la ministre,   
 

La stratégie de développement touristique de la Polynésie française votée par les représentants à 

l'assemblée de la Polynésie française le 9 juin 2016 avait vocation à servir de feuille de route à la 

mise en oeuvre d'une véritable politique publique en faveur du développement touristique de 

notre pays. 
 

Ce document précisait à juste titre en page 51 que « la culture polynésienne est unique tant par la 

multiplicité de ses modes d'expression (langues, danses, artisanat, tatouage, légendes, etc.) que 

par la force de son expression ». Aussi, celui-ci fixait comme objectif N° 14, la création d'une 

offre de séjour linguistique en Polynésie par le truchement d'un package « séjour linguistique » 

assorti d'un indicateur de mesure de performance afférent (nombre de séjours linguistiques 

vendus). 
 

Il me serait agréable, Madame la ministre, d'être instruite du contenu dudit package séjour 

linguistique ainsi que de nombre de séjours vendus au profit de notre pays et des associations 

culturelles associées à ce package. 
 

Dans l’attente, je vous prie d’agréer, Madame la ministre, l’expression de ma considération 

distinguée. Mauruuru. 

 

       

 M
me

 Éliane TEVAHITUA  

 

 

 

 

QUESTION ECRITE 


